
Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΩΝ 2 ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΜΕΙΖΩΝΟΣ ΜΟΝΤΡΕΑΛ ΠΡΟΣ Ο ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ, ΠΟΥ 

ΣΤΑΛΘΗΚΕ ΜΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΚΛΗΤΗΡΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ.  

Οι σύμβουλοι απαιτούν στοιχεία τα οποία  σαν μέλη του Δ.Σ της Κοινότητας 

δεν γνωρίζουν και η διοίκηση κατά την δήλωση τους, αρνείται να τους τα 

παράξει.  

 

 

Ακολουθεί το περιεχόμενο του εξώδικου μεταφρασμένο στα ελληνικά από τα 
αγγλικά: 

Μόντρεαλ 11 Ιανουαρίου 2022 
 
Χωρίς προκατάληψη  
 



Διά δικαστικού επιμελητή 
 
ΕΞΩΔΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ 
 
Θέμα: Αίτημα για έγγραφα και πληροφορίες 
 
Κύριε Χαράλαμπε (Χάρη) Μπαμπαρούτση, 
 
Ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (εφεξής "Δ.Σ.") του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Κοινότητας Μείζονος Μόντρεαλ 
(εφεξής "Ε.Κ.Μ.Μ."), εμείς οι κάτωθι υπογεγραμμένοι, Ηλίας 
Χονδρονικόλας και Γιώργος Κανελλάκης, σας γνωστοποιούμε και 
ζητούμε να μας παρασχεθούν τα ακόλουθα έγγραφα και πληροφορίες. 
 
Όπως γνωρίζετε, ως μέλη του Δ.Σ. έχουμε το δικαίωμα και την 
υποχρέωση να έχουμε σαφή γνώση και κατανόηση της οικονομικής 
κατάστασης και λειτουργίας του οργανισμού, προκειμένου να 
λαμβάνουμε αποφάσεις προς όφελος της Ε.Κ.Μ.Μ. Για να το πράξουμε 
αυτό, πρέπει να λάβουμε διευκρινίσεις σχετικά με την οικονομική 
κατάσταση και τις δαπάνες της Ε.Κ.Μ.Μ. 
 
Επί του παρόντος, ανακαλύπτουμε ορισμένες πληροφορίες σχετικά με 
τις λειτουργίες και την εξέλιξη της Ε.Κ.Μ.Μ. μέσω των τοπικών 
μέσων ενημέρωσης ή εξωτερικών πηγών. Αυτό αποτελεί ουσιαστικό 
περιορισμό του ρόλου μας και σοβαρή ευθύνη. 
 
Ως εκ τούτου, σας ζητάμε εγγράφως να παράσχετε τις ακόλουθες 
τεκμηριωμένες πληροφορίες: 
 
1) Τα πρακτικά των συνεδριάσεων και τον κατάλογο των 
συμμετεχόντων στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. από τον Νοέμβριο του 
2019 έως σήμερα. 
 
2) Την έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για τις περιόδους 2019-
2020 και 2020-2021- οι οποίες εκκρεμούν ακόμη, 
 
3) Ο πλήρης φάκελος που αφορά το κόστος της ανοικοδόμησης της 
εκκλησίας "Παναγίτσα", 
 
4) Ο πλήρης φάκελος που αφορά την ανέγερση της εναέριας γέφυρας 
για τον καθεδρικό ναό του Αγίου Γεωργίου, συμπεριλαμβανομένου, 



ενδεικτικά, του διαγωνισμού και όλων των άλλων εργασιών που 
πραγματοποιήθηκαν στις εγκαταστάσεις. 
 
5) Αντίγραφο της πράξης μεταβίβασης της Στέγης Foyer Hellenique 
de Montreal στην Ε.Κ.Μ.Μ., συμπεριλαμβανομένων όλων των πρακτικών 
των συνεδριάσεων που την αφορούν, συμπεριλαμβανομένων των 
οικονομικών καταστάσεων από την 1η Ιουλίου 2019 έως την 30ή 
Ιουνίου 2021. 
 
Σας ενημερώνουμε ότι, σε περίπτωση που ο οργανισμός αρνηθεί να 
επωμιστεί και να αναλάβει το κόστος που συνδέεται με την παροχή 
σε εμάς των προαναφερθέντων αντιγράφων των εγγράφων, είμαστε 
πρόθυμοι και ικανοί να ασχοληθούμε και να αναλάβουμε το κόστος 
αυτό. Είμαστε επίσης διαθέσιμοι να βοηθήσουμε τον υπάλληλο του 
οργανισμού, ώστε να επιταχυνθεί η διαδικασία. 
 
Σε περίπτωση που δεν σεβαστείτε τις απαιτήσεις που περιέχονται 
στο παρόν εντός 10 ημερών από την παραλαβή της παρούσας ΕΞΩΔΙΚΗΣ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ, θα λάβουμε όλα τα απαραίτητα μέτρα που θεωρούμε 
κατάλληλα για να διασφαλίσουμε την ικανοποίηση των απαιτήσεών 
μας. 
 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΕΡΘΕΊΤΕ ΑΝΑΛΟΓΩΣ. 
 
Ηλίας Χονδρονικόλας 
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου (Ε.Κ.Μ.Μ.) 
 
Γιώργος Κανελλάκης 
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου (Ε.Κ.Μ.Μ.) 
 
Κοινοποίηση: Ανδρέας Κριλής, Πρόεδρος 

  

The original letter in English sent to the Hellenic Community of Greater 
Montreal follows: 



 



 

 

 


